Пример итоговой контрольной работы по математике (4 класс)
I вариант
№1. Запиши числа цифрами: 

905 единиц второго класса, 48 единиц первого класса
80 единиц первого класса, 13 десятков второго класса

500 сотен
70 десятков тысяч, 17 единиц

5 десятков первого класса, 8 сотен второго класса
№2. Запиши, что обозначает цифра 9 в записи числа 392781
№3. Запиши выражение и найди его значение:

Число, которое состоит из 5 сотен, 3 десятков первого класса и 7 единиц второго класса, увеличить на 3 тысячи и к сумме прибавить 3 сотни 45 единиц

№4. Используя все цифры числа 597, запиши наибольшее и наименьшее трехзначные числа. Найди их сумму и увеличь ее в 12 раз

№4. Найди значение выражения:
24682 : (200001 – 199427) • 403 + (451 – 349) • 12
№5. Найди значение выражений:
7003 • 1   
      17850 : 1

5 • 5 : 25

102 • 4 • 0
№6. Сравни величины:

7 дм2 … 7000 см2



190 км 7 м … 190070 м

7 т 86 кг … 786 кг



607 ц … 6 т 7 ц

500 см2 … 50 дм2



918 дм … 9 м 18 дм

2 ч 8 мин … 280 мин


4 сут … 120 ч

№7. Выполни действия:

22 ч – 1 ч 59 мин



12 кг 340 г – 6 кг 350 г

4 кг 201 г • 9



742 м 7 см : 7

№8*. Арбуз весит 3 кг и еще пол-арбуза. Сколько весит арбуз?
№9*. Числовой ребус
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Пример итоговой контрольной работы по математике (4 класс)

II вариант
№1. Запиши числа цифрами: 

73 единицы второго класса, 480 единиц первого класса
30 десятков первого класса, 13 единиц второго класса

800 сотен

50 десятков тысяч, 16 единиц

5 сотен первого класса, 3 десятка второго класса

№2. Запиши, что обозначает цифра 8 в записи числа 392781
№3. Запиши выражение и найди его значение:

Число, которое состоит из 3 сотен, 9 единиц первого класса и 6 единиц второго класса, увеличить на 8 тысяч и к сумме прибавить 3 сотни 18 единиц

№4. Используя все цифры числа 781, запиши наибольшее и наименьшее трехзначные числа. Найди их сумму и увеличь ее в 13 раз

№4. Найди значение выражения:
(4911 – 4898) • (27040 : 208) + (300001 – 299536) • 13
№5. Найди значение выражений:
8050 • 1   
      13650 : 1

6 • 6 : 36

204 • 3 • 0

№6. Сравни величины:

2 дм2 … 2000 см2



280 км 4 м … 280040 м

6 т 31 кг … 631 кг



702 ц … 7 т 2 ц

700 см2 … 70 дм2



513 дм … 5 м 13 дм

6 ч 3 мин … 630 мин


8 сут … 200 ч

№7. Выполни действия:

20 ч – 2 ч 59 мин



14 кг 830 г – 5 кг 840 г

3 кг 108 г • 7



255 м 5 см : 5
№8*. Арбуз весит 3 кг и еще пол-арбуза. Сколько весит арбуз?
№9*. Числовой ребус
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